

多国军事干预利比亚

局势

奥巴马:不能重蹈伊拉克覆辙

美国总统奥巴马28日晚发表讲话为美国参与对利比亚军事行动辩解,并表示美国不能重蹈伊拉克覆辙。如果试图以武力推翻卡扎菲政权,针对利比亚的军事联盟可能会瓦解,美国可能必须向利比亚派遣地面部队。

奥巴马说:“我们在伊拉克走的就是这条路。”“让这种事在利比亚重演,我们承受不起”。他表示,他和其他一些国家领导人一致要求利比亚领导人卡扎菲下台,并将谋求通过“非军事手段”予以实现。

中国特使吴思科:大变动可能孕育大机遇

正在叙利亚访问的中国中东问题特使吴思科28日在大马士革说,中东地区的问题都是相互影响的,中东局势大变动可能孕育实现和平的大机遇。

他说:“这些新的变化可能对以色列产生更大的压力,只有中东问题解决了,以色列才能从根本上摆脱这种压力。”如果大家都有这种共识,那就可以变成一个机遇,大家“应当注意在大的变动中可能带来的机遇,通过和平的方式解决中东问题,对各方都有利”。



在利比亚领导人卡扎菲的家乡苏尔特,利比亚反政府武装分子在做礼拜。

联合国全面制裁利比亚

政府军打退反对派向卡扎菲老家两次进攻 卡扎菲住所附近发生爆炸 中国特使:中东大变动孕育和平大机遇

联合国安全理事会利比亚制裁委员会28日说,正着手“全面启动”对利比亚穆阿迈尔·卡扎菲当局的制裁。
35个国家的代表于29日在伦敦举行利比亚问题国际会议。
据外电报道,利比亚首都的黎波里29日听到三次爆炸声,利比亚领导人卡扎菲住所附近发生爆炸。

联合国制裁正全面启动

制裁委员会主席、葡萄牙常驻联合国代表若·菲利普·卡布拉尔28日首次向安理会通报情况。委员会成员含8名国际专家。卡布拉尔说,安理会2月26日和3月17日针对利比亚分别通过第1970号和1973号决议,委员会两次碰头,制定工作规程。

“委员会(工作)现在正全面启动。”他说。联合国会员国应在120天内提交报告,说明是否已执行针对利比亚的武器禁运、针对卡扎菲及其家人和一些利比亚金融机构的旅行禁令和资产冻结。

卡扎菲家族财产被冻结

卡布拉尔28日在通报中说,委员会已更新旅行禁令和资产冻结的目标清单,18人面临旅行禁令,13人和5个实体遭冻结资产,但未予详细说明。

德新社报道,除卡扎菲及其家族主要成员,旅行禁令适用于利比亚驻乍得大使库伦·萨利赫、卡扎菲和利比亚南部地区长官侯赛因·库尼。

一些西方国家先前着手冻结卡扎菲家族的资产。美国和英国分别宣称冻结大约300亿和200亿美元,美国把利比亚国家石油公司下属的14家企业纳入制裁对象。

反政府武装可以卖石油

安理会一名不愿公开姓名的外交人士告诉路透社记者:“联合国没有禁运利比亚石油……(利比亚)反政府武装可以卖石油。但他们不能经由利比亚国家石油公司出售。”

一些国家驻联合国的代表说,如果利比亚反政府武装出售石油,无需获得安理会利比亚制裁委员会“特别许可”。

利比亚反政府武装高级成员阿里·塔尔胡尼28日说,反政府武装正“积极讨论”,对象“并非所有人而是某些国家”。他说:“以期解禁利比亚东部地区的石油出口。”

与多国部队轰炸同步,反政府武装试图由东向西推进。利比亚东部、包括港口城市班加西在内的区域主要由反政府武装控制。

政府军与反对派激烈交火

27日晚至28日,多国部队战机执行110次战斗任务,其中75次为轰炸任务。借助多国部队战机轰炸,反政府武装从东向西快速推进,28日开始向苏尔特推进。

政府军使用火箭弹、机枪等武器实施阻击,迟滞了反政府武装的攻击步伐。反政府武装当天推进过程中遭到密集火力攻击,被迫两次后退。

在苏尔特西部的米苏拉塔,利比亚政府军当天采取行动,控制了部分区域。利比亚政府称,军队已经“解放”米苏拉塔。

米苏拉塔位于地中海沿岸,坐落于苏尔特的黎波里中间,几周以来一直为反政府武装控制。政府军包围了米苏拉塔,多次与反政府武装激战。

俄罗斯指责多国轰炸

多国部队对利比亚的军事行动引发不小争议。俄罗斯外长拉夫罗夫28日直言,多国部队直接攻击政府军,超出了联合国安理会决议授权范围。

“许多报道显示,多国部队轰炸政府军,支持反政府武装行动,”他说,“我们认为,多国部队这一做法等同于干涉利比亚内战。安理会决议并不允许这么做。”

拉夫罗夫同时对轰炸造成平民伤亡表示担忧,要求联合国官员前往调查。

英法联合声明:卡扎菲立即下台

35个国家的代表于29日在伦敦举行利比亚问题国际会议。会议将成立一个“政治指导委员会”,协调利比亚军事行动。

法国总统萨科齐、美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦和德国总理默克尔28日举行视频会议,讨论利比亚局势。四国领导人呼吁国际社会支持利比亚实现政治过渡。卡梅伦和萨科齐当天发表联合声明,要求卡扎菲立即下台。意大利外交部长佛朗哥·弗拉蒂尼说,他将提出一项方案,内容包括允许卡扎菲离开利比亚。

据新华社电

速治白斑病

特邀北京知名医院白癜风专家亲诊,采用“中西合璧”疗法速治各型白癜风、表皮细胞移植、光疗、无痛黑色素细胞培植、穴位埋线快速控制、外涂8天见效(168元/盒),均配合高科技生物制剂标本兼治,稳定期7-10天恢复,发展期21天控制。
电话:0371-66371120 网址:www.66371120.com
地址:郑汴路与货栈北街交叉口向北桥头右边武警机关门诊

小海豚科学实验

科学启蒙数理化(4-12岁)
紫荆山路与东里路交叉口东300米 0371-60108361

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-香港	950元起	郑州-香港往返	1400元起
郑州-首尔	920元起	郑州-新加坡往返	1850元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	560元起
郑州-上海浦东	280元起	郑州-杭州	290元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.6562222.com 400-65-96677